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2020




Ha ypoke byab
BHUMaTENEeH
nToraa ...




10+ 6 O+7

8+8

17-1 7+8

13+ 3

14 + 2

15+1







B rapaxe Ob1510 HeCKonbKO MaLwluH. lNocne
TOro Kak 6 MalUMH yexaro, B rapaxe
ocTtanochb 10 mawwuH. CKOSIbKO MaLLUH
ObINo B rapa)e cHa4yana?

10 + 6 = 16(M.)
Bl-6=10







3agayum Ha
HaxoXaeHue
YMeHbLlaeMoro




bbino- 9

Yexanu- || 3
Ocranochb-

3+6=9(M.)







7+9=16(M.)




12 M. 4 M.
__

12+4 =16 (M.)




Y8 MallvHa
npuaer
ObICcTpee K

cb|4|=||4|||y?







10<9+9

50 Am 49 oM

S5MX4 M9 aMm

30 MM

3CM>29 MM




CuHAA MalluHa TsXKenee KpacHOMU Ha 2 KT,
HO nerye 3efieHou Ha 3 Kr. Ha cKonbKo Kr

KpacHasa mawmuHa neryelF X E)?




'i.“"lolo‘l‘ii“'

[lonan(a) B aBapuo!

bbinu npenaTcTBUA!

Hopora oenta
cRokeonHasH




Tenepb A yMmelo pelwlaTtb 3aga4n
Ha HaxoXXaeHune pasHOCTHU

Tenepb A yMmelo pelwlatb 3aga4n
Ha HaXoXAeHue BblYUuTaemMoro

Tenepb A yMmelo pewlaTtb 3agayn
Ha HaXoXAeHne YyMeHbLUaemMoro




